

ΔΩΡΕΑΝ ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

DIKTYO HUB x **Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων
Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας**

ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Επιλέγω κατεύθυνση για το Λύκειο!

Οργανώνω σωστά την μελέτη μου

ΟΜΙΛΗΤΗΣ


Αντώνης Δημητρίου

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
24
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
19:15**



22 25 50 25  www.diktyohub.net  Diktyohub  ΔΙΚΤΥΟ HUB

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
σε συνεργασία με το ΔΙΚΤΥΟ HUB**

Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2025, στις 19:15
στην πλατφόρμα Zoom και
στην Αίθουσα 130 του Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας.

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ**

Λεωφόρος Γρ. Αυξεντίου 53, 2560 Αγία Βαρβάρα
Τηλ. 99352502 – 99665817
E-mail: sg-gym-ag-varvara-lef@schools.ac.cy
Praksiap@gmail.com, isavella_pelekanou@hotmail.com

Προς: Γονείς και Μαθητές Α', Β' και Γ' Γυμνασίου

Ημερ. 17/01/2024

Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές,

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας, σε συνεργασία με το ΔΙΚΤΥΟ HUB, διοργανώνει το **ΔΩΡΕΑΝ ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ** με τίτλο:

Επιλέγω σωστά την κατεύθυνσή μου για το Λύκειο και οργανώνω αποτελεσματικά την καθημερινή μου μελέτη.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2025, στις 19:15** στην πλατφόρμα **Zoom** και στην **Αίθουσα 130 του Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας**.

Το σεμινάριο αφορά Γονείς και Μαθητές Α', Β' και Γ' Γυμνασίου και θα καλύψει σημαντικά θέματα όπως:

- Στρατηγικές για την **ορθή επιλογή κατεύθυνσης** για το Λύκειο
- Οδηγίες για την **οργάνωση της καθημερινής μελέτης**, ενισχύοντας την αποτελεσματικότητα και την απόδοση των μαθητών

Τα θέματα που θα αναπτυχθούν είναι ιδιαίτερα σημαντικά για την πορεία των παιδιών στο Λύκειο και την μετέπειτα εκπαίδευσή τους, καθώς επηρεάζουν τις μελλοντικές τους επιλογές και την επιτυχία τους στο σχολικό και επαγγελματικό τους μέλλον.

Για να παρακολουθήσετε το σεμινάριο, πρέπει να **εγγραφείτε** εκ των προτέρων χρησιμοποιώντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

[Εγγραφή στο σεμινάριο](#)

Σημειώσεις

- Το σεμινάριο θα είναι υβριδικό, δηλαδή θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα 130 του Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας, αλλά θα υπάρχει και η δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης μέσω Zoom.
- Η παρακολούθηση με φυσική παρουσία είναι ιδιαίτερα επωφελής για τα παιδιά και τους γονείς.
- Εάν δεν είναι δυνατόν να παρακολουθήσετε το σεμινάριο την ημέρα διεξαγωγής του, θα έχετε τη δυνατότητα να το παρακολουθήσετε σε μαγνητοσκόπηση.

Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινίσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 22 2550 25.

Η παρουσία σας στο σεμινάριο θα είναι πολύ χρήσιμη και θα βοηθήσει τα παιδιά μας να κάνουν τις σωστές επιλογές για το μέλλον τους.

Μ' εκτίμηση,

Πράξια Πέτρου
Πρόεδρος